

НАШИ ИНТЕРВЬЮ



Н. Д. МОРОЗОВ.



Л. П. ОРЛОВА.



В. П. МАРЦУКАЯ.

НА ГАСТРОЛЯХ в Рязани находится коллектив Московского академического театра имени Моссовета, руководимого народным артистом СССР Ю. А. Завадским. Любители театрального искусства тепло и сердечно встречают игру как выдающихся мастеров драматической сцены, так и молодых актеров этого прославленного коллектива.

Ниже помещаем интервью, которые дали газете артисты театра.

Н. МОРОЗОВ, народный артист СССР: Ничто не доставляет столько радости, творческого вдохновения, как встреча с городом, в котором по-настоящему ценят и любят искусство.

Л. ОРЛОВА, народная артистка СССР: Мне приятно выступить перед такими взыскательными зрителями, какими являются рязанцы.

В. МАРЦУКАЯ, народная артистка СССР: Я очень рада играть перед рязанцами. Хочу, чтобы наши спектакли оставили у них хорошее настроение.

Р. ПЛЯТТ, народный артист СССР: В нашей актерской жизни — гастроль всегда событие. В каждой встрече с новым зрителем всегда волнуешься, как перед премьерой: сумеешь ли донести до него то, что дорого нам в наших спектаклях? Первые встречи с рязанцами очень радуют.

С. ГОДЗИ, заслуженный артист РСФСР: Надеюсь остаться другом рязанских зрителей, несмотря на то, что буду выступать на сцене в ролях отчаянных негодяев.

Г. НЕКРАСОВ, заслуженный артист БССР: Для меня, как и для моих товарищей, гастроль в вашем городе — большая радость. Самые лучшие пожелания зрителям.

И. САВВИНА, артистка: Извините за нескромность, но я приехала к вам как к старым знакомым: четыре года назад я играла в вашем городе Лиду Матисову в спектакле «Такая любовь». Лида была моей первой ролью, внимание и тепло вашего приема были мне первой поддержкой. Как-то пройдет встреча теперь?



Р. Д. ПЛЯТТ.



И. С. САВВИНА.